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Аннотация: в статье приводится описание вихрей в жидкости как сово-

купности одномерных решений уравнения Навье-Стокса. Автором также было 

вычислено количество образовавшихся миров в одной галактике. 
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Мне удалось описать вихри в жидкости, в виде водоворота, как совокуп-

ность одномерных решений уравнения Навье-Стокса. Причем оказалось, что ча-

стоты вихрей ограничены. Вихри во Вселенной – это галактики. Удалось их опи-

сать и вычислить количество образовавшихся миров в одной галактике. Причем 

галактики отличаются начальными условиями, а время-угол у них общий. Уда-

лось определять размер галактик, наибольший и наименьший радиус. Также уда-

лось определить количество миров в галактике. Причем оно переменное. Коли-

чество миров, определяется по количеству начальных условий, реализующее 

данную мировую систему см. текст статьи. 

Рассмотрим одномерное стационарное уравнение Навье-Стокса 
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Проинтегрируем это уравнение при постоянной плотности 
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Решим это уравнение при постоянном давлении, что при переходе к уравне-

нию Шредингера эквивалентно нулевому потенциалу, получим уравнение 
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Решением этого уравнения является функция 
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Для вычисления приращения координат и времени воспользовались систе-

мой координат 
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Четырехмерное решение этого уравнения удовлетворяет условию 
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Умножим это уравнение на величину 𝑣2, получим 
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Тогда имеем 
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Это накладывает ограничения на размер Вселенной, описываемой с помощью 

водоворота. 

При условии 
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Итого получаем соотношение 
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Получается, что квадрат частоты водоворота заключен в определенные пре-

делы. 
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Энергия гамма кванта реликтового излучения, равна величине 𝑘𝑇𝑚𝑖𝑛 = 3.8 ⋅

10−16erg при температуре реликтового излучения 𝑇𝑚𝑖𝑛 = 2.73°𝐾 см [4]. Плот-

ность числа реликтовых фотонов составляет примерно 400 штук на кубический 

сантиметр 𝑛𝑚𝑖𝑛 = 400/см3 см [4]. Причем плотность среды или концентрация 

при расширении не меняется, стремясь к конечному пределу 𝑛𝑚𝑖𝑛. Это связано с 

тем, что масса элементарной частицы зависит от плотности вакуума, а масса эле-

ментарной частицы постоянная. Причем диэлектрическая и магнитная проница-

емость уменьшаются с ростом времени и стремятся к константе, причем в 
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текущий момент времени эти величины константы. Конечный предел плотности 

энергии реликтового излучения равен 𝜀 = 𝑛𝑚𝑖𝑛𝑘𝑇 = 1.5 ⋅ 10−13эрг/см3 = (𝐸2 +

𝐻2)/8𝜋. Это связано с тем, что радиус четырехмерной сферы, на поверхности 

которого находится наше трехмерное пространство, является плоским и, следо-

вательно, не расширяется и все процессы при бесконечном радиусе определя-

ются углом 𝛘. Бесконечность радиуса в Римановой геометрии относительное по-

нятие, и сводятся к бесконечному радиусу, который неизменен. Решение 

Шварцшильда становится плоским на бесконечности радиуса. Свойства про-

странства и времени определяются 𝑑𝑠2 = (1 −
𝑟𝑔

𝜌
) 𝑐2𝑑𝑡2 − (1 +

𝑟𝑔

𝜌
) (𝑑𝑥2 +

𝑑𝑦2 + 𝑑𝑧2) для всех координат на бесконечности радиуса 𝜌 плоским простран-

ством. Но если из сферического четырехмерного пространства, на бесконечности 

образовалось плоское пространство, зависящее от гиперболического угла 𝛘, то 

где расположены скачки от производных углов этого пространства, или Риманово 

пространство все скачки сгладило. Но образуется на бесконечности радиуса де-

картово плоское пространство, и скачки от производной угла 𝛘 должны суще-

ствовать. Это предстоит выяснить. Но это скачки производной в 4 мерном про-

странстве, на трехмерной поверхности четырехмерного пространства их нет. 

Но как я понимаю, постоянная плотность вакуума и следовательно постоян-

ные массы элементарных частиц соответствуют плоскому бесконечному про-

странству, когда зависимость от радиуса имеет вид 1 −
𝑟𝑔

𝑟
. До этого условия 

массы были переменные, и плотность пространства тоже. Поэтому на поверхно-

сти Земли массы постоянные с гравитационным радиусом в 1 см и со скоростью 

света в вакууме, а внутри земли нет, радиус уменьшается и плоского простран-

ства нет, как нет и постоянства свойств в частности постоянства плотности, 

массы элементарных частиц увеличиваются вместе с ростом плотности вакуума 

в атомах за счет повышенной плотности среды вакуума – частиц вакуума. Хотя 

приближенно плотность внутри четырехмерной сферы изменяется по закону 

0 = 𝑑(𝜌𝑟3) = 𝑟3𝑑𝜌 + 3𝑟2𝜌𝑑𝑟;
𝑑𝜌

𝜌
= −3

𝑑𝑟

𝑟
; 𝑙𝑛

𝜌(𝑅)

𝜌(𝑟)
= 3𝑙𝑛

𝑟

𝑅
; 
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Наше трехмерное пространства находится на поверхности четырехмерной 

сферы см [3] §111. Решением этого дифференциального уравнения 

𝜌(𝑟) = 𝜌(𝑅)(
𝑅

𝑟
)3 

Получается, что плотность Вселенной стремится при приближении к центру 

тела к бесконечности. Это соответствует бесконечной плотности Вселенной при 

нулевом четырехмерном радиусе. Аналогично доказывается, что плотность в 

центре Земли стремится к бесконечности, но по другому закону 

𝜌(𝑟) = 𝜌(𝑅)(
𝑅

𝑟
)2 

Также в центре стремится к бесконечности плотность у цилиндра с круго-

вым сечением 

𝑑[𝑟𝜌(𝑟)] = 0; 𝜌(𝑟) = 𝜌(𝑅)
𝑅

𝑟
; 

Эти сингулярности образуются при соответствующем двумерном, трехмер-

ном и четырехмерном пространстве. Наш трехмерный мир находится на поверх-

ности четырехмерной сферы. 

Остаточное электромагнитное поле определяется формулой 𝑔00 = 1 −

𝑞𝐴

𝑚𝑒𝑐
2
= 0, откуда имеем 𝑞𝐴 = 𝑒𝐴~𝑚𝑒𝑐

2 = 0.911 ⋅ 10−272.9982 ⋅ 1020 = 8.18 ⋅

10−7эрг = 5.93 ∙ 109°𝐾 = 𝑇𝑚𝑎𝑥. Оно в 2.15 ∙ 109 больше установившегося на се-

годняшний день энергии реликтового излучения. Итого получаем значение энер-

гии реликтового излучения, зависящее от времени-угла и пространства 

𝑇(𝛼) = 𝑇𝑚𝑎𝑥
𝛼 𝑇𝑚𝑖𝑛

1−𝛼 = 𝑇𝑚𝑖𝑛 (
𝑇𝑚𝑎𝑥

𝑇𝑚𝑖𝑛
)
𝛼

; 𝛼 = exp(𝜂0 − 𝜂) 𝑐ℎ(𝜒) 

lim
𝜂→−∞

𝑇(𝛼) = ∞ ; lim
𝜂→∞

𝑇(𝛼) = 𝑇𝑚𝑖𝑛 ; 𝑇[𝜂0(𝜒)] = lim
𝜂→𝜂0

𝑇(𝛼) = 𝑇𝑚𝑖𝑛 (
𝑇𝑚𝑎𝑥

𝑇𝑚𝑖𝑛
)

𝑛
3
𝑐ℎ(𝜒)

 

𝑛 = 1,2,3 

Где 𝑛 = 1,2,3 размерность пространства образовавшихся миров. К сожале-

нию, уравнения по определению величины 𝜂0(𝜒) разные, но это учитывается в 

функции 𝑇[𝜂0(𝜒)] и должно получиться общее уравнение 𝑓[𝜂0(𝜒)] = 𝑐ℎ(𝜒), 
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𝑇[𝜂0(𝜒)] = 𝑇𝑚𝑖𝑛 (
𝑇𝑚𝑎𝑥

𝑇𝑚𝑖𝑛
)
𝑓[𝜂0(𝜒)]

.⁡Но это принципиальная возможность определе-

ния функции 𝜂0(𝜒).⁡Функция 𝜂0(𝜒) = (
𝑀

𝑚
)
𝜋

22
+1.7(

𝑚

𝑀
)0.2𝑐ℎ(𝜒) определена из числен-

ного эксперимента, хорошо если она линейная, еще лучше 𝑓(𝑦) = 𝑦. Первое при-

ближение 𝑓(𝑦) = 𝑦(
𝑚

𝑀
)
𝜋

22
+1.7(

𝑚

𝑀
)0.2 = 𝑐ℎ(𝜒), и все следствия из первого приближе-

ния оказались правдоподобными. Для произведенных мною вычислений масса 

𝑀 – это масса Солнца, масса 𝑚 – это масса Земли. Также нужно использовать 

массу Галактики и массу Солнечной системы, для вычисления времени жизни 

Галактики. 

На сегодняшний день установилось решение на бесконечности времени-

угла. Аналогичное устанавливается и напряженность поля 

𝑑(𝛼) = 𝑑𝑚𝑎𝑥
𝛼 𝑑𝑚𝑖𝑛

1−𝛼 = 𝑑𝑚𝑖𝑛 (
𝑑𝑚𝑎𝑥

𝑑𝑚𝑖𝑛
)
𝛼

; 𝛼 =
𝑛

3
exp(𝜂0 − 𝜂)𝑐ℎ(𝜒) 

lim
𝜂→−∞

𝑑(𝛼) = ∞ ; lim
𝜂→∞

𝑑(𝛼) = 𝑑𝑚𝑖𝑛; 

𝑑[𝜂0(𝜒)] = lim
𝜂→𝜂0

𝑑(𝛼) = 𝑑𝑚𝑖𝑛 (
𝑑𝑚𝑎𝑥

𝑑𝑚𝑖𝑛
)

𝑛
3
𝑐ℎ(𝜒)

; 𝑑 =
𝐸2 +𝐻2

8𝜋
= 𝑛𝑘𝑇 

Вращение галактик описывает этот водоворот. Причем для водоворота Все-

ленной справедливо значение 𝜒, которое определяется из соотношения см [1] 

𝑡ℎ(𝜒) =
𝑉

𝑐
=

1

√𝜀𝜇
= √2(

𝑚𝑃𝑙

4√𝑚𝑒𝑚𝑛

)

−
𝑛
3
exp(𝜂0−𝜂)𝑐ℎ(𝜒)

 

𝜀𝜇 = lim
𝜂→−∞

2(
𝑚𝑃𝑙

4√𝑚𝑒𝑚𝑛

)

𝑛
3
exp⁡(𝜂0−𝜂)𝑐ℎ(𝜒)

= ∞ 

Где 𝜂 это время-угол. Изменение частоты принятого сигнала определяется 

углом 𝜒⁡из нелинейного уравнения. Причем первое приближение очевидно. На 

бесконечности времени-угла изменение частоты сигнала отсутствует 

𝜔

𝜔0
=
𝑎(𝜂 − 𝜒)

𝑎(𝜂)
= exp(−𝜒) = √

√2 − 1

√2 + 1
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При зависимости интервала и времени по формуле 

𝑎0 exp(𝜂 − 𝜂0)𝑐ℎ(𝜒) ≥ 𝑎 ≥ 𝑎0 exp(𝜂 − 𝜂0)𝑠ℎ(𝜒) 

𝑎0 exp(𝜂 − 𝜂0)𝑠ℎ(𝜒); ≤ 𝑐(𝑡 − 𝑡0)exp⁡[−
𝑛

3
(
𝑀

𝑚
)
𝜋
22𝑐ℎ(𝜒)] ≤≤ 𝑎0 exp(𝜂 − 𝜂0)𝑐ℎ(𝜒); 

Изменение частоты излученного поля на бесконечности времени-угла отсут-

ствует, что означает бесконечность пространства, но можно определять размер 

пространства 

𝑎0 exp(𝜂 − 𝜂0)𝑐ℎ (
1

2
𝑙𝑛
√2 + 1

√2 − 1
) ≥𝑎(𝜂) ≥ 𝑎0 exp(𝜂 − 𝜂0)𝑠ℎ (

1

2
𝑙𝑛
√2 + 1

√2 − 1
) 

Оценены общие свойства всех пространств Вселенной. Но используя значе-

ние углов 𝜃, 𝜑 можно оценить количества пространств используя зависимость 

размеров координат от углов. В водовороте эти пространства соответствуют раз-

ным значениям времени в интервале 

𝑎0 exp(𝜂 − 𝜂0)𝑠ℎ(𝜒); ≤ 𝑐(𝑡 − 𝑡0) exp [−(
𝑀

𝑚
)

𝜋
22

+1.7(
𝑚
𝑀
)
0.2

𝑐ℎ(𝜒)] ≤ 

≤ 𝑎0 exp(𝜂 − 𝜂0)𝑐ℎ(𝜒); 

т.е. разные миры соответствуют одной галактике и в одной галактике много 

разных миров. 

Имеется в одной галактике 𝑁cos(𝜂−𝜂0)𝑁sin(𝜂−𝜂0) cos(𝜂−𝜂0)𝑁sin(𝜂−𝜂0) sin(𝜂−𝜂0) 

образовавшихся миров 

𝑁𝑐𝑜𝑠⁡(𝜂−𝜂0) = 𝑖𝑛𝑡[
𝑐ℎ(𝜒) − 𝑠ℎ(𝜒)𝑐𝑜𝑠⁡(𝜂 − 𝜂0)

𝑐ℎ(𝜒) − 𝑠ℎ(𝜒)
] 

𝑁sin(𝜂−𝜂0) cos(𝜂−𝜂0) = 𝑖𝑛𝑡[
𝑐ℎ(𝜒) − 𝑠ℎ(𝜒)𝑠𝑖𝑛⁡(𝜂 − 𝜂0)𝑐𝑜𝑠⁡(𝜂 − 𝜂0)

𝑐ℎ(𝜒) − 𝑠ℎ(𝜒)
] 

𝑁sin(𝜂−𝜂0) sin(𝜂−𝜂0) = 𝑖𝑛𝑡[
𝑐ℎ(𝜒) − 𝑠ℎ(𝜒)𝑠𝑖𝑛⁡(𝜂 − 𝜂0)sin⁡(𝜂 − 𝜂0)

𝑐ℎ(𝜒) − 𝑠ℎ(𝜒)
] 

Размерность пространства от 1 до 3 определяется по числу удовлетворенных 

условий при значении равном 0 условие не учитывается. 

𝑁𝑚𝑎𝑥(𝜒) = 𝑖𝑛𝑡2 [
𝑐ℎ(𝜒)

𝑐ℎ(𝜒) − 𝑠ℎ(𝜒)
] 𝑖𝑛𝑡 [

𝑐ℎ(𝜒) + 𝑠ℎ(𝜒)

𝑐ℎ(𝜒) − 𝑠ℎ(𝜒)
] ; 
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cos(𝜂 − 𝜂0) = −1; 𝑠𝑖𝑛(𝜂 − 𝜂0) = 0; 𝜂 − 𝜂0 = 𝜋 + 2𝜋𝑘 

𝑁𝑚𝑖𝑛(𝜒) = 𝑖𝑛𝑡2 [
𝑐ℎ(𝜒)

𝑐ℎ(𝜒) − 𝑠ℎ(𝜒)
] ; 

cos(𝜂 − 𝜂0) = 0; sin(𝜂 − 𝜂0) = ±1; 𝜂 − 𝜂0 =
𝜋

2
+ 𝜋𝑘 

𝑐(𝑡𝑚𝑎𝑥 − 𝑡0)

𝑎0𝑒𝑥𝑝(𝜂 − 𝜂0)
= 𝑐ℎ(𝜒);

𝑐(𝑡𝑚𝑖𝑛 − 𝑡0)

𝑎0𝑒𝑥𝑝(𝜂 − 𝜂0)
= 𝑠ℎ(𝜒) 

𝜃 = 𝜂 − 𝜂0; 𝜑 = 𝜂 − 𝜂0 

𝜒 = 𝜒(𝑥, 𝑦, 𝑧, 𝑐𝑡); 𝜃 = 𝜂(𝑥, 𝑦, 𝑧, 𝑐𝑡), 𝜑 = 𝜂(𝑥, 𝑦, 𝑧, 𝑐𝑡); 𝜂 − 𝜂0 = 𝜂(𝑥, 𝑦, 𝑧, 𝑐𝑡) − 𝜂0 

Относительные координаты всех миров удается вычислить, можно считать 

относительно Солнца. По формулам преобразования координат я вычислил зна-

чение все углы, и начал считать параметры 

𝑁cos(𝜂−𝜂0)𝑁sin(𝜂−𝜂0) cos(𝜂−𝜂0)𝑁sin(𝜂−𝜂0) sin(𝜂−𝜂0). 

Получилось количество миров, равное 1, не считая начальной точки, значе-

ние комплексное, малого порядка. Всего образовалось 6363 миров и существо-

вало 
1

10
 часть периода. Только один из миров сохранился, расстояние до него пе-

ременное и одно из значений равно 𝑝 = 1.423 ∙ 1013 см. Причем время существо-

вания данного объекта соответствовало расстоянию, деленному на скорость 

света в вакууме 474сек. Это относительное время, величина 𝜂0 неизвестная. 

 

Слева таблица значений максимального значения расстояния от Солнца до 

Земли в разные моменты времени, справа минимальное расстояние. 
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Абсолютное значение времени, пройденное после Большого взрыва на мак-

симальное слева и минимальном справа времени 

Эти параметры получены из уравнения движения Земли вокруг Солнца, рас-

стояние которое вычислено по заданному эллиптическому положению планеты 

Земля. Вычислено время пролета фотона расстояния между Солнцем и Землей. 

Причем, множество миров исчезло, некоторые миры, возможно, исчезают из 

этого количества образовавшихся миров, и это нормальный процесс для Вселен-

ной и приближенно получается количество миров переменное и заключено в ин-

тервале 𝑁 ∈ [𝑁𝑚𝑖𝑛, 𝑁𝑚𝑎𝑥]. Тоже самое может произойти и с нашим миром, но он 

сохранился. Чтобы решить этот вопрос надо знать, чему равняются углы 𝜒, 𝜃, 𝜑 

для нашего мира. Причем решая систему нелинейных уравнений, получено не 

монотонное изменение угла 𝜒, что приводит к изменению температуры. Надо ме-

рить изменение электромагнитного поля реликтового излучения. Если оно посто-

янное, значит 𝜀𝜇 = 2; 𝑇 = 𝑇𝑚𝑖𝑛=2.73°𝐾; 𝐻 = 𝐻𝑚𝑖𝑛; 𝜌 = 𝜌𝑚𝑖𝑛 = 3.27 ∙
10−2⁡5г

см3
; 𝜂 −

𝜂0 → ∞. У меня получается, что диэлектрическая и магнитная составляющая мо-

нотонная функция времени, которая выходит на константу. Температура и элек-

тромагнитное поле убывают с ростом времени, стремясь к конечному пределу. В 

начальный момент времени (не минус бесконечность) диэлектрическая и 
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магнитная проницаемость равна 𝜀𝜇 = 2(
𝑚𝑃𝑙

4√𝑚𝑒𝑚𝑛
)𝑐ℎ(𝜒) ≫ 1. Углы 𝜒 =

𝜒(𝑥, 𝑦, 𝑧, с𝑡); 𝜃 = 𝜂(𝑥, 𝑦, 𝑧, с𝑡), 𝜑 = 𝜂(𝑥, 𝑦, 𝑧, с𝑡); 𝜂 − 𝜂0 = 𝜂(𝑥, 𝑦, 𝑧, с𝑡) − 𝜂0 

растут⁡со⁡временем, причем координаты отсчитываются от начальной 

точки, например центра Солнца, зависимость 𝜂0(𝜒) = (
𝑀

𝑚
)

𝜋

22
+1.7(

𝑚

𝑀
)
0.2

𝑐ℎ(𝜒) от 

начальных координат я определил. 

𝑎0 exp(𝜂 − 𝜂0)𝑠ℎ(𝜒) ≤ 𝑐(𝑡 − 𝑡0) exp [−
𝑛

3
(
𝑀

𝑚
)
𝜋
22

+1.7(
𝑚
𝑀
)0.2𝑐ℎ(𝜒)] ≤ 

≤ 𝑎0 exp(𝜂 − 𝜂0)𝑐ℎ(𝜒); 

Причем минимальное время соответствует круговой орбите и имеется одно 

время существования Земли, с ростом времени орбита приближается к эллипти-

ческой и имеется максимальное и минимальное время существования Земли. 

Так как полученная формула для времени жизни эмпирическая, ее надо про-

верять вычислениями. Я выбрал для следующего эксперимента Млечный путь. 

Подсчитанный по астрономическим формулам эксцентриситет Млечного пути 

равен 

𝑎

𝑏
=

1+𝑒

1−𝑒
=

26+43.7

26
; 𝑒 =

43,7

43.7+2∙26
= 0.457;⁡Большая a и малая b полуось эл-

липса равны 

𝑎 = (26 + 43.7)103св. л. = 69.7 ∙ 103св. л. , 𝑏 = 26 ∙ 103св. л. ;
𝑀

𝑚
= 1.15 ∙ 1012 

Отношение массы Млечного пути к массе Солнца 1.15 ∙ 1012. 
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Слева таблица значений максимального значения расстояния от Млечного 

пути до Солнца в разные моменты времени в световых годах, справа минималь-

ное расстояние в световых годах. 

 

Абсолютное значение времени, пройденное после Большого взрыва на мак-

симальном слева и минимальном справа времени в световых годах 

Млечный путь образовался раньше образования Земли, его время в световых 

годах больше времени образования Земли. Исчезло, и появилось вновь 815 ми-

ров за время существования Млечного пути. Скорость света в световых годах с =

365 ∙ 24 ∙ 3600. Проглядывается этап сжатия Вселенной, после расширения. Так 

максимальное время жизни ttt сначала растет, потом убывает, чтобы снова расти 

и убывает по синусу, как в водовороте. 
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